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Erstzulassung 03.04.2024

Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 23430 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Mercedes-Benz Sprinter

Motordetails Mercedes-Benz Diesel 2,0 l

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 708 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 295 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Auflastung 4500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (195x160)
Seite (203x111/ 65)
Heck (200 / 190x85)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 133 l

Gefriervolumen 12 l

Wasservorrat 150 l

Abwassertankvolumen 140 l

Batterie 80 Ah

Polster Venecia

Vorbesitzer 1

TÜV neu, Gasprüfung neu, ehem.
Mietfahrzeug

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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dieses Modell beinhaltet neben der umfangreichen Serienausstattung, folgende Sonderausstattungen ab Werk:

Basis-Plus Paket Mercedes-Benz bestehend aus:

• SOG-Toilettenlüftung über Dachkamin • Vorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse) • Kombiinstrument mit
Farbdisplay • Radiovorbereitung mit Dachantenne mit DAB+, Lautsprecher (4x), DVB-T2 Empfang • Fahrerhaus-
sitze mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn / hinten) • Vorbereitung Sat-Anlage • Lenkrad mit Höhen- und
Neigungsverstellung • Regensensor • Vorbereitung Solaranlage • Vorderachse mit erhöhter Traglast • Elektrische
Feststellbremse • Insektenschutzrollo Aufbautüre • Dachkuppel Midi-Heki mit LED-Spots über L-Wohnsitzgruppe
• USB-Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett • Busspiegel

”
Carthago best view” mit Busspiegelgehäuse

schwarz / weiß, elek. verstellbar- und beheizbar • Große Rollergaragentür auf der Fahrerseite • Kraftstofftank
92 Liter • Ladebooster • Abwasserschlauchset zur komfortablen Entsorgung • Halbautomatische Klimaanlage
Tempmatik • Vorbereitung Dachhaubenlüfter elektrisch • Multifunktions- und Lederlenkrad mit Höhen- und Nei-
gungsverstellung

AUFPREIS MBUX 10,2” Multimedia inkl. Navigation und DAB+

Paket Fahrassistenz Mercedes Benz bestehend aus:

•Aktiver Abstandsassistent DISTRONIC • Reifenluftdruckkontrollsystem • Aktiver Aufmerksamkeitsassistent •
Aktiver Bremsassistent

Media Paket 24” bestehend aus:

•Rückfahrkamerasystem mit 7” Farbmonitor seitlich auf Armaturenbrett und Kameralinse im Heckteil integriert.

AUFPREIS Design-TV-Schrank inkl. LED-Flachbildschirm 32” anstelle 24”.

Motorvariante 170 PS / 125 kW, Euro VI E

Automatikgetriebe 9G-Tronic inkl. Hold Funktion

16 Zoll Alufelgen Mercedes mit Ganzjahresbereifung

Auflastung von 3.500 kg auf 4.500 kg

Einstiegsstufe Fahrerhaustüreinstieg elektrisch

Dachmarkise Kassette Alu, Tuch grau, Länge: 4,5 m

Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB)

Truma DuoControl CS

Komfort-Gasflaschenauszugssystem

Kaffee-Kapselmaschine mit Anschluss-Set inkl. Auszugssystem

Stilwelt epic, Venezia - Antara-Stoff-Kombination

Carthago Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set

Teppichboden für Wohnraum & Fahrerhaus

Wir nehmen Ihr Gebrauchtfahrzeug selbstverständlich in Zahlung.

Gern unterbreiten wir Ihnen ein unverbindliches Angebot.
Eine Finanzierung ist zu günstigen Konditionen und langen Laufzeiten bis zu 150 Monate möglich.

Bei Fragen stehen Ihnen freundliche Verkaufsberater mit Rat und Tat zur Seite.
Unsere Verkaufspreise verstehen sich inkl. Nebenkosten (Dokumenten-, Frachtgebühr & Übergabeinspektion).
Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Unsere Reisemobil Marken:

CARTHAGO, MALIBU-VAN, KNAUS & WEINSBERG.

Unsere Wohnwagen Marken:

FENDT, HOBBY, KNAUS, TABBERT, T@B & WEINSBERG.

- Großer Frankana Camping & Zubehör Shop auf zwei Etagen -

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

• Warmluftzusatzheizung
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• Paket (Basis-Plus-Paket, Fahrassistenz-Paket Mercedes Benz, Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC, Ak-
tiver Bremsassistent, Aktiver Aufmerksamkeitsassistent, Reifendruckkontrollsystem, Media-Paket, Rückfahrka-
merasystem mit Einzellinse, TV-Auszug in Seitensitzbank, LED-Flachbildschirm 24”, Kaffeekapselmaschine mit
Anschluss-Set inkl. Auszugssystem, MBUX 10,2” Multimedia)

• 16” Alufelgen schwarz, Kraftstofftank 65 l

• Keyless Start, Seitenwindassistent, Berganfahrhilfe, ABS, ASR, EBV, ESP, Automatische Fahrlichtsteuerung,
Mercedes-Benz Notrufsystem, Vlies-Batterie 12 V / 92 Ah, Vorbereitung für Zentralverriegelung

• Cupholder Fahrer- und Beifahrer, Handschuhfach Beifahrerseite

• Dachmarkise Kassette Alu, 4,5 m

• Truma DuoControl CS

• Teppichboden für Wohnraum, Teppichboden für Fahrerhausbereich, Stilwelt epic: Möbeldekor Brillantesche mit
Dachschrankfronten in Hochglanz-Elfenbein

• Schlafwelt & Deko-Set, Venezia

• Außenzugang über mehrere große Klappen

• Große Garagentür auf Beifahrerseite, Garagenboden mit GFK auf Ober- und Unterseite, Antirutschbelag, Rundum
frostsicher isoliert und beheizt, Verzurrsystem über Aluminium-Tragholm inkl. 8 Verzurrösen

• Wand- und Dachinnenseite mit Mikrofaser-Klimawandbelag, L-Wohnsitzgruppe mit Seitensitzbank, 360°-
Wohnraumtisch über Fußpedal drehbar, und zweifach verschiebbar

• 10 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Holzfreier Karosseriebau - GFK-Dach und Bodenbelag, Außenklappen aus original
Seitenwandmaterial ”Carthago Isoplus”, Klappendichtung innen- und außenliegend, Aufbaufenster Seitz S4,
LED-Außenleuchte über Aufbautür, Einstiegsstufe Aufbautür

• Kaffeekapselmaschine, Küchenarbeitsoberfläche in kratzfestem Schieferdekor, Arbeitsfläche unterleuchtet mit
LED-Lichtband, Küchenzeile mit Besteckauszug, 3-Flammen-Herd ”Profi Gourmet”, Edelstahl-Rundspüle, Was-
serarmatur in Metallausführung, Küchenrückwand in Dekorglas Creme, Großer Kühlschrank

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Südsee-Camp, G. und P. Thiele OHG, Abt. Südsee-Caravans

Team Verkauf
Am Hanfberg 2
29649 Wietzendorf

T 05191 / 96780-0

u 05191 / 96780-99

k verkauf@suedsee-caravans.de
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